БАТЬКАМ МАЙБУТНІХ ПЕРШОКЛАСНИКІВ
Нормативні вимоги щодо зарахування до 1 класу у 2023-2024 н.р.
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Зарахування учнів до 1 класу регулюється наказом Міністрства освіти і науки України № 367 від 16.04.2018 р. «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05.05.2018 р. № 564/32016. 

Процедура зарахування розпочинається 26.04.2023 р. і завершується 31.05.2023 р.

Документи подаються батьками/одним із батьків дитини (або їх законними представниками) особисто.

Документи, які потрібно подати до закладу освіти:

[bookmark: n35]1) заяву про зарахування;
2) копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу здобувача освіти (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа);
[bookmark: n36]3) оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089;
[bookmark: n37][bookmark: n38][bookmark: n39]4) у разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини до заяви про зарахування може додаватися оригінал або копія висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації.
Першочергово до 1 класу зараховуються діти:

1) які проживають на території обслуговування, закріпленій за закладом освіти (с. Пултівці, Махнівка, Лисянка);
2) які є рідними братами та/або сестрами дітей, що здобувають освіту у цьому закладі освіти;
3) є дітьми працівників цього закладу освіти.

