Інформаційна довідка про матеріально-технічне забезпечення 
Комунального закладу
«Пултівецький ліцей Якушинецької сільської ради 
Вінницької області»      
станом на 01.09.2024 року

Комунальний заклад «Пултівецький ліцей Якушинецької сільської ради Вінницької області» розміщений в будівлі з 1978 року, яка була побудована за кошти радгоспу «Красний». Школа знаходиться у комунальній власності.
Стан будівель  – задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам.
Навчання відбувається в одну зміну.
Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту (нова редакція), затвердженого рішенням 15 сесії 8 скликання Якушинецької сільської ради від 10 грудня 2021 року № 696.
Територія закладу становить 2,9 га, частково огороджена та утримується в задовільному стані. Земля, надана в користування закладу, використовується за призначенням, утримується в належному санітарно-гігієнічному стані.
Для реалізації освітнього процесу в школі наявні 23 навчальних кабінети, 1 спортивна зала, актова зала, 2 майстерні з трудового навчання (1 майстерня з обслуговуючої праці, слюсарна майстерня), стадіон, їдальня на 84 посадочних місця,
З 23 навчальних приміщень 8 використовується для навчання учнів початкової школи, 15 – для навчання учнів 5-11 класів.
У закладі наявні:
1 кабінет української мови;
1 кабінет української літератури;
1 кабінет зарубіжної літератури;
1 кабінет математики;
2 кабінети англійської мови;
1 кабінет історії;
1 кабінет географії;
1 кабінет біології;
1 кабінет фізики;
1 кабінет хімії;
1 кабінет інформатики;
1 кабінет художньо-естетичного циклу;
1 кабінет предмету «Захисту України»;
1 кабінет безпеки.
Навчальний заклад має методичний кабінет, кабінет психолога, медичний кабінет, кабінет директора, 2 кабінети заступників директора, гардероб, кабінет вчителя фізичної культури (при спортзалі), дві роздягальні для учнів.
Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в навчальних кабінетах; шафами та стінками у кожному навчальному кабінеті; класними дошками для кожного навчального кабінету. 
Придбано 8 ноутбуків для обладнання навчальних кабінетів 5-11 класів, 2 проектори, комплект – проектор+мультимедійна дошка. Усього у закладі два таких комплекти. Усі кабінети початкової школи забезпечені ноутбуками, телевізорами, принтерами.

У закладі працює 1 кабінет інформатики. У кабінеті встановлені навчальні комп’ютерні комплекси (7+1) з ліцензованим програмним забезпеченням. Всі комп’ютери знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet. 
Кабінет інформатики відповідає вимогам чинних Державних санітарних правил та норм влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 30 грудня 1998 р. №9 та Положенню про кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій навчання загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2004 р. № 407.
Доступ закладу до мережі Інтернет надається провайдером ХоумНет, бездротова мережа з оптоволокном, швидкість інтернету до 80 мбт/с, встановлено 5 маршрутизаторів WI-FI.
Члени адміністрації використовують бездротовий інтернет	від ХоумНет, швидкість до 80 мбт/с; 3 ноутбуки, в бібліотеці встановлено 1 ноутбук, 1 – в кабінеті практичного психолога. 
Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний документообіг з відділом освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради, КЗ ВАБО та іншими загальноосвітніми закладами.
Електронна адреса закладу: pultivci_school@ukr.net
Частково укомплектовано навчальним обладнанням кабінети: української мови, англійської мови, біології, фізики, математики, географії, художньо-естетичних дисциплін, історії.
Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні санітарно- гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, перелік методичної літератури, дидактичний та роздатковий матеріал, наочні посібники та технічне обладнання, постійні і змінні експозиції, в більшості кабінетів систематизовано навчально-методичне забезпечення.
Усі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають вимогам Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 р. №2205, у них створені необхідні умови для занять. Навчально-методичне забезпечення дозволяє в повному обсязі виконувати навчальні програми, за якими працює колектив учителів.
У закладі працює бібліотека, яка в своєму складі має кімнати видачі та зберігання літератури,  заплановано дооблаштування читального залу.
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