СИСТЕМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ
           Перебування дитини в нашому ліцеї – це не лише отримання якісної освіти, а й її виховання. Cистема виховної роботи покликана допомогти дитині визначити, ким бути, а головне – як жити, як облаштувати своє життя, обрати режим інтелектуального та емоційного навантаження.  
           Виховна система ліцею – розроблена відповідно до Конституції України, Закону Україну «Про повну загальну середню освіту», Конвенції ООН про права дитини, Концепції національно - патріотичного виховання дітей і молоді, заходів щодо реалізації Концепції національно - патріотичного виховання. Основними ідеями, які лягли в основу виховної системи ліцею є ідеї гуманізму, педагогіки співробітництва, формування єдиного виховного простору.
           Сьогодні освітній заклад повинен допомогти здобувачу освіти правильно зрозуміти життя.  Бо життя ліцею, на відміну від сім’ї, є більш діловим, конкурентним середовищем. 
           Ліцей – це передусім простір для дитини, тут вона не готується до життя, а живе. І тому важливо побудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації відносин між учнями і вчителями, ліцеєм і родиною.
           Завдання педагогів ліцею полягає в тому, щоб розвити в учнів критичне мислення, творчий потенціал європейського рівня, багатий словниковий запас, уміння самостійно приймати рішення та розв’язувати різноманітні проблеми, формувати активну громадянську позицію. На наше переконання, освітній заклад зобов’язаний не лише давати грунтовні знання для оволодіння майбутньою професією, а й формувати в нього високі моральні якості, прагнення до самоосвіти й самовдосконалення.
           Ліцей має власну систему виховної роботи, побудовану таким чином, що пріоритетні напрямки роботи реалізовуються через модульну систему, яка у цьому навчальному році охоплювалює такі тематичні модулі:
· Ціннісне ставлення до суспільсьства та держави; 
· Ціннісне ставлення особистості до себе та свого "Я";                                                                                                                           
· Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва; 
· Ціннісне ставлення особистості до природи;   
· Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей;   
          Традиційно щопонеділка для учнів школи проводяться тематичні та організаційні лінійки, щосереди – засідання учнівського самоврядування, щотижня – виховні години, заходи та свята.
          Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків відповідно до основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243.
          Кожний напрям відображено в річному плані роботи ліцею в доступному обсязі. Система виховної роботи спрямована на створення умов для розвитку та самореалізації особистості кожного учня.
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